
 

21 éve Aszódon élek a férjemmel és két gyermekemmel. A családomban mindenkinek fontos a vallás, az 

ennek megfelelő életforma. Rendszeresen járunk a helyi katolikus templomba és részt veszünk az 

egyházközségünk rendezvényein. A gyermekeim is egyházi iskolába járnak/ jártak. A lányom az 

Evangélikus Gimnáziumban 9.-es, a fiam a gödöllői Református Líceumban végzett, jelenleg a Budapesti 

Műszaki Egyetemen tanul. Ők is és én is rendszeresen táboroztatunk a katolikus hittantáborban, 3. éve pedig 

besegítek az evangélikus hittantábor életébe is. Mindkét helyen foglalkozásokat tartok a táborozó 

gyerekeknek. Óvónői szakközépiskolában, majd 1996-ban a Zsámbéki Katolikus Tanítóképző Főiskolán 

végeztem. Onnantól a Kartali Könyves Kálmán Általános Iskolában dolgoztam 21évig, 4 éve pedig már itt az 

Evangélikus Általános Iskolában. Az elmúlt években főképp alsós tanító néniként végeztem munkámat, de 

dolgoztam már napközis nevelőként és a felső tagozaton is. Voltam már munkaközösség-vezető és 

mentoráltam néhány pályakezdő kollégát is. Nagy örömömre az egyik már itt tanít az Iskolánkban. Hét éve 

szakvizsgáztam, majd a minősítési eljárás során a PEDAGÓGUS 2 fokozatba léptem. Azóta is fontosnak 

tartom a folyamatos tanulást, a továbbképzéseken való részvételt. Munkatársaim kommunikatív, 

felelősségteljes, logikusan gondolkodó, pozitív hozzáállású csapatjátékosként ismernek. Igyekszem mindenki 

felé nyitott lenni, segíteni a problémamegoldásban. Jelenlegi párommal, Tündi nénivel, sok évet dolgoztunk 

az előző munkahelyünkön, 4 évig közvetlen munkatársakként is. Az együtt elvégzett továbbképzéseken 

jobban megismertük egymást, 4 éve pedig együtt terelgetjük/neveljük/szeretjük a jelenlegi osztályunkat. 

Jelenleg 4. osztályban tanítok matematikát, környezetet, rajzot, testnevelést és szakköri keretben logikát. 

Szinte minden tantárgyat tanítottam már az alsós korosztálynak, de a matematika, a környezet és a rajz a 

legkedvesebb a szívemnek. A matematikának különösen a logikai részét kedvelem, amikor a számokon túl 

már gondolkodni is kell. Rendszeresen viszem versenyre matematikából, esetleg környezetből a 

tanítványaimat. Munkám során – különösen a kicsiknél - előtérbe helyezem a tevékenykedtetést, a mozgást 

és a tapasztalati úton való ismeretszerzést. A főiskolán rajzból szereztem speciális képesítést. Vallom, hogy 

rajzolást és a vizuális kommunikációt is meg lehet tanulni. Sok rajzversenyre neveztem már a diákjaimat. 

Munkám során nagy hangsúlyt kap az egyéni bánásmód, hisz minden kisgyerek egy külön személyiség. 

Célom, hogy olyan egyéniséggé váljanak az együtt töltött idő és a közös munka során, amellyel jól 

boldogulnak majd a továbbiakban is. Az elmúlt években többször tanítottam be műsorokat is az aktuális 

osztályomnak: legyen szó akár nemzeti ünnepről, akár karácsonyi betlehemesről, akár a kollégáknak szóló 

műsorról. Rendszeresen szervezek kirándulásokat, színházlátogatásokat. A szülőkkel általában nagyon jó 

kapcsolatot szoktam kialakítani. Napi szinten megkereshetnek személyesen, telefonon, messengeren. Nagyon 

jól működik a közösségi oldalon alakított csoportunk. A felületre feltöltött fényképeken keresztül a kedves 

szülők is betekintést nyerhetnek a mindennapi tevékenységeinkbe és elérhetik a fontos tudnivalókat is. 

Nehéz szívvel válok el a jelenlegi 4.-eseimtől, hisz 4 évig együtt dolgoztunk, együtt éltünk meg a napokat, de 

ugyanakkor izgatottan várom az új kis csapatunkat is! 
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